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Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: PhDr. Jakub Konečný, Ph.D. 

 

Hodnocení bakalářské práce:   

Kritérium: Maximální 
počet bodů 

Získaný 
počet bodů 

Aktuálnost a přiměřenost tématu 5 5 

Formulace cílů a úroveň jejich naplnění 10 9 

Vhodnost a přiměřenost metodiky zpracování 10 8 

Vyváženost teoretické a praktické části, proporcionalita a návaznost 

jednotlivých kapitol 

10 9 

Přístup autora k řešení problematiky 10 7 

Úroveň zobecnění a formulace závěrů 10 7 

Reprezentativnost a rozsah použité literatury 5 4 

Práce s odbornou literaturou a dodržování bibliografických norem 10 8 

Jazyková úroveň práce 10 7 

Formální náležitosti práce 5 4 

Úroveň cizojazyčného resumé 5 4 

Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití 5 4 

Úroveň komunikace s vedoucím práce 5 3 

Celkem 100 79 
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Výsledek kontroly práce systémem Theses.cz:  shody nenalezeny  

 

Výsledek kontroly práce systémem Turnitin:  shody nalezeny 

Nalezeny shody v rozsahu max. 5 %, z hlediska hodnocení práce jsou irelevantní. 

 

Stručné verbální hodnocení:  

Bakalářská práce Lukáše Rambouska se zaměřuje na analýzu vybraných aktivních procesů 

v morfologii současného ruského jazyka, přičemž se soustředí na jmenné slovní druhy. Práce je 

rozdělena do dvou hlavních částí – teoretické a praktické. V teoretické části autor charakterizuje 

normu, bohužel již nevěnuje dostatečnou pozornost úzu, popisuje současný stav zkoumaného 

segmentu jazykového systému podle jednotlivých slovních druhů. Praktická část je věnována 

prezentaci výsledků analýzy tištěných textů a nahrávek projevů, s cílem posoudit míru realizace 

zkoumaných aktivních procesů a jejich možný vliv na spisovnou podobu jazyka. 

V teoretické části práce autor nejprve vysvětluje základní pojmy a teoretické koncepty, následně se 

věnuje jednotlivým slovním druhům, konkrétně podstatným jménům, přídavným jménům a číslovkám, 

a popisuje změny, které se u nich v současném ruském jazyce projevují. Autor se zaměřuje na různé 

aspekty, jako je nárůst analytismu, odchylky ve tvarech gramatického rodu, změny v gramatických 

pádech a další. 

Praktická část práce obsahuje analýzu novinových článků a televizních projevů, ve které autor 

zkoumá, jak se aktivní morfologické procesy projevují v reálných textech. Autor porovnává vybrané 

věty z různých časových období a analyzuje, jakým způsobem ovlivňují současnou podobu ruského 

jazyka. Výsledky analýzy jsou prezentovány poměrně přehledně a srozumitelně, přičemž autor se 

s různou mírou úspěšnosti pokouší o interpretaci získaných zjištění. Místy se spíše jedná o popis než o 

faktickou interpretaci dat. 

Cílem práce bylo popsat a vyhodnotit realizaci normativních výrazů a aktivních morfologických 

procesů v ruském jazyce, jak se projevují v tištěných publicistických textech a televizních projevech. 

Tento cíl byl v práci jasně formulován a lze konstatovat, že byl také splněn. V práci se vyskytují 

drobné chyby a nepřednosti z hlediska jazykového a formálního, některé myšlenky mohly být 

zformulovány precizněji. 

Doporučené otázky a náměty k diskusi při obhajobě: 

1. Jaké jsou hlavní rozdíly mezi normou a územ v kontextu současného ruského jazyka? 

2. Jakým způsobem ovlivňuje nárůst analytismu morfologickou strukturu ruského 

jazyka? 

 

Práce splňuje podmínky kladené na práce v daném studijním programu:  ANO 

Datum: 15. 1. 2025 

Podpis vedoucího bakalářské práce: Jakub Konečný 


